
ИТОГОВАЯ  КОНТРОЛЬНАЯ  РАБОТА ЗА  2  КЛАСС 

Вариант 2 

      1. Вычисли. 

3 · 5  
7 · 2  
4 · 2  
3 · 6  
6 : 3  
18 : 9  
32 + 46  
61 – 25  

      2. Вырази в указанных единицах измерения. 

40 см = дм  
8 дм = см  
73 см = дм см  
1 м 5 дм = дм  

      3. Сравни. 

50 и 30  
28 и 82  
34 + 6 и 7 + 34  
60 – 7 и 70 – 6  

      4. Моркови собрали 52 кг, свеклы — 28 кг, а лука — в 4 раза меньше, чем моркови и свеклы 
вместе. Сколько килограммов лука собрали? 
      5. Начерти квадрат, периметр которого равен 1 дм 2 см. 
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